

內容	照片	
106年07月24日辦理「家屬關係修復團體」家庭日面對面懇親活動		
	雲林監獄吳聰汝科長致詞情形	
		<p>雲林監獄於106年07月24日上午辦理「家屬關係修復團體」家庭日面對面懇親活動，活動一開始由雲監教化科長吳聰汝致詞，感謝家屬對同學的接納與關懷，也勉勵同學在家人的支持下，未來出監後能確實改悔向上。</p> <p>為落實推動矯正機關毒品施用者家庭支持方案，特別邀請本監「家屬關係修復團體」團體帶領者-天主教若瑟醫院陳昭芬臨床心理師、吳旻玲個案管理員進行衛教知識的強化，期待透過家庭日懇親活動，提供雙方學習體驗良性溝通及互動的機會，使家屬成為收容人復歸社會路上的有力資源與重要夥伴。</p>
	雲監蕭典獄長山城關心同學與家屬懇親情形	
		<p>懇親過程中，陳昭芬臨床心理師、吳旻玲個案管理員亦參與同學與家屬互動過程，協助同學與家屬相互了解對方感受，並透過增能家屬，強化同學與家人間情感連結，期待提昇收容人改悔向上信心。懇親會場收容人抱著自己孩子或握住親人雙手話家常，場面十分溫馨，整個懇親活動於上午11時圓滿結束。</p>
陳昭芬臨床心理師進行團體簡介情形		
		
陳昭芬臨床心理師、吳旻玲個案管理員與家屬會談情形		